
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання

28 травня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  двадцять  перше  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської
ради восьмого скликання.

У роботі  сесії  взяли  участь  31 депутат  та  депутатка міської  ради,
голова  Фортечної  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Віктор
Закаблуковський,  голова  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому
ради  Володимир  Стецюк,  староста  Новенського  старостинського  округу
Любов Марченко, керівники виконавчих органів міської ради, представники
засобів масової інформації та громади міста.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті загиблих Героїв - Захисників України. 

За результатами сесії  було  прийнято  112 рішень, з них:  про внесення
змін до рішення Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1761
«Про бюджет Кропивницької міської  територіальної громади на 2024 рік»;
про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста
Кропивницького  Кіровоградської  області;  про  внесення  змін  та  доповнень
до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  22  грудня  2020  року  №  41
«Про  затвердження  Положення  про  постійні  комісії  Кропивницької
міської  ради  восьмого скликання»; про  надання  згоди  на  безоплатне
прийняття до комунальної  власності  Кропивницької  міської  територіальної
громади квартир; про затвердження плану формування мережі закладів освіти
Кропивницької  міської  територіальної  громади,  що  забезпечуватимуть
здобуття  повної  загальної  середньої  освіти  з  01  вересня  2027  року;
про внесення змін до Статуту закладу освіти, Положення про установу освіти
та  затвердження  їх  у  новій  редакції;  про  перейменування  закладів  освіти
(5  дошкільних  навчальних  закладів);  про  перейменування  закладу  освіти;
про  надання  дозволу  КП  «Електротранс»  Кропивницької  міської  ради  на
придбання  автобусів  на  умовах  надання  фінансової  державної  підтримки;
про  затвердження  Статуту  комунального  підприємства  «Електротранс»
Кропивницької  міської  ради  в  новій  редакції; про перейменування зупинок
залізничного  приміського  транспорту; про  внесення  змін  та  доповнень  до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  травня  2023  року  №  1548
«Про надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  нерухомого  майна  -  об’єкта
цивільної  оборони  (цивільного  захисту)  -  сховища  40318,  з  державної  до
комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади»; про
надання  згоди  на  безоплатне  прийняття  до  комунальної  власності
Кропивницької  міської  територіальної  громади  обладнання  для  дитячого
майданчика,  що  встановлене  на  облаштованому  гумовим  покриттям
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майданчику;  про затвердження Статуту комунального підприємства  «Центр
підтримки підприємництва Кропивницької міської ради» у новій редакції;
про доповнення Плану діяльності Кропивницької міської ради з підготовки
проєктів  регуляторних  актів  на  2024  рік;  про  вступ  до  Всеукраїнської
асоціації  органів  місцевого  самоврядування  «Асоціація  об’єднаних
територіальних  громад»; про  найменування  скверу;  про  перейменування
Кіровоградського  водосховища;  про  звернення  депутатів/депутаток
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання  до  Кабінету  Міністрів
України  щодо  прийняття  постанови  Кабінету  Міністрів  України  «Про
затвердження  Порядку  безоплатної  передачі  у  власність  або  в  постійне
користування земельних ділянок співвласникам багатоквартирного будинку»;
про  створення  комісії  по  вирішенню  земельних  спорів;  про  регулювання
земельних відносин тощо.

Також  прийнято проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до  галузевих
програм. 

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  27  по  28  травня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
8 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

28 травня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  підготовку  та  проведення заходів  до  Дня
захисту дітей  у підпорядкованих дитячо-юнацьких клубах;  про планування
відпусток  педагогічних  працівників  у літній  період;  про  обов’язкове
проведення  заходів  із  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству;
про особливості поводження на воді.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

28  травня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 7 - віртуальна подорож «Степовий край в серці України».
Під  час  заходу бібліотекарі  узагальнили  та  систематизували  знання

про степовий край України, народні символи та знання Конституції України.
Слухали запис Гімну  України, побачили вишиті рушники, виставку книжок
про Україну та намалювали малюнки до теми;

№ 9 - день бібліографії «Бібліотека - відкритий простір для читання».
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Читачі  познайомилися  з  новими  формами  й  видами  інформаційних
послуг  сучасної  бібліотеки,  дізналися  про  нові  правила  користування
бібліотекою,  як  легко  орієнтуватися  при  виборі  книг  за  допомогою
айстоперів та для чого у бібліотеці існує електронний каталог.

Була представлена виставка нових книг українських сучасних авторів
«На  всіх  вітрилах  в  океан  книжковий».  Для  учнів КЗ «Лелеківська
гімназія Кропивницької міської ради» бібліотекарі  підготували урок-екскурс
«Цей мудрий світ - бібліотека».

28  травня  на  артмайданчику  Музичної  школи  № 1  ім.  Г.Г.Нейгауза
міста Кропивницького відбувся 79-й випуск школи. 

Випускники  школи  отримали  Свідоцтва  про  початкову  мистецьку
освіту,  Похвальні  листи,  Грамоти  та  Подяки,  привітали  своїх  вчителів  та
подарували всім присутнім музичні вітання.

До Дня захисту дітей   

28  травня на  базі  туристично-інформаційного  центру  з  нагоди  Дня
захисту дітей  спільно з КЗ «Міський центр дитячої та юнацької творчості»
Кропивницької міської ради відбувся майстерклас з виготовлення фетрової
іграшки «Казковий єдиноріг».

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

28  травня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  спільно  з  представниками  інспекції  з
благоустрою  Кропивницької  міської  ради  проведено  рейдове  відстеження
території міста Кропивницького з питання законності здійснення торгівлі.

Обстежено  територію  вулиць  Івана  Похитонова  та  Вокзальної.
Представниками інспекції  з  благоустрою складено  2 протоколи за  статтею
152  Кодексу  України  про  адміністративне  правопорушення  (порушення
правил благоустрою територій міст та інших населених пунктів).

Спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового  обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької
міської  ради  торгуючим,  які  здійснювали  торгівлю  без  відповідних
документів, були роз’яснені правила торговельного обслуговування на ринку
споживчих  товарів  та  запропоновано  оформити  документи  для  здійснення
торгівлі, або здійснювати торгівлю на території ринків міста.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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